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شناسی زمین های ماز با آزمون 1401مطابقت سوالات کنکور تجربی    

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

 ماز 22آزمون مرحله  11سوال  

 دهد؟تر نشان میجدید درستشناسی شکل زیر را از قدیم به های زمینکدام گزینه، زمان نسبی پدیده-11

 ، تنش فشاری کششیتنش ، 3 و2 لایهگذاری همزمان رسوب (1

 تنش فشاری، تنش فشاری ، 2  و1 لایهگذاری همزمان رسوب (2

 کششی تنش فشاری، تنش ، 1 و2 لایهگذاری همزمان رسوب (3

 کششی  تنش فشاری، تنش ، 2  و3 لایهگذاری همزمان رسوب (4

 
 

 (1104 ـمفهومی  ـمتوسط )   3 گزینه  : پاسخ

  آمده  وجود  به  کششی  تنش  توسط  بوده و  عادی  نوع  از  موجود  گسل  آنگاه  باشد،  زمان  هم  2و    1  هایلایهگذاری  رسوب  اینکه  فرض  با  سؤال،  شکل  به  توجه  با

 است. 

 : بود  خواهد  زیر  صورت  به  جدید  به  قدیم  از  هاپدیده  نسبی  سن  نتیجه  در

 تنش کششی و گسل عادی    ←ها  خوردگی لایهتنش فشاری و چین  ←  2و    1  هایزمان لایهگذاری همرسوب

 ها و تاثیر انواع تنش مقایسۀ سن نسبی لایه نکته:  

 1401کنکور تجربی   256سوال  

 کدام رابطه برقرار است؟   Cو   A  ،Bهای باشد، بین سن نسبی لایه  تنش فشاری دهندة شکل زیر اگر عامل اصلی تشکیل  -۲۶۵

✓۱ )𝑨 < 𝑩 = 𝑪 ۲ )𝑨 = 𝑩 < 𝑪 ۳ )𝑩 = 𝑨 > 𝑪 ۴ )𝑩 > 𝑪 > 𝑨 

 

 ماز 22آزمون مرحله  19سوال  

و دوام طولانى   زیاد مقاومت زیبایى، علت به دادن صیقل و برش از  پس را گابروها و هاگرانیت ویژه به آذرین هاىسنگ  از بعضى-19

  توان بیشتری برای استخراج های دیگر های زمین ساختی ایران نسبت به پهنهکنند. کدام یک از پهنهمى استخراج  تزیینى  هاىسنگ عنوان به

 ها دارد؟این نوع سنگ
    شرق و جنوب شرق( 4 ایران مرکزی ( 3 سنندج ـ سیرجان ( 2 سهند ـ بزمان( 1

 (1107 ـمفهومی  ـمتوسط )    1 گزینه  : پاسخ

های ایران مرکزی و شرق و جنوب شرق همۀ  های آذرین دارد، زیرا برخلاف پهنهبزمان توان بیشتری برای استخراج سنگ  ـ پهنۀ سهندبا توجه به جدول زیر، 

 های اصلی آن از نوع آذرین است.سنگ
های اصلی سنگ نام پهنه   

آذرین ـ دگرگونی         ـ های رسوبیسنگ        ایران مرکزی   

های آذرین و رسوبیسنگ      شرق و جنوب شرق   

سهند ـ بزمان )ارومیه ـ دختر(       های آذرین سنگ   

 بررسی سنگ های آذرین در پهنه های زمین ساختی ایران  نکته:  

 1401کنکور تجربی   254سوال  

 های مستقیم ماگمایی است؟ساختی ایران، اغلب حاصل فعالیتهای زمین ذخایر فلزی کدام پهنه  -۲۵4
 داغ«  سیرجان«، »کپه  ـ( »سنندج 2 »ایران مرکزی«، »البرز« ( 1
 ✓دختر«، »شرق و جنوب شرق ایران« ـ( »ارومیه 4 بزمان«، »زاگرس«   ـ( »سهند 3

 

 ماز  22آزمون مرحله  85سوال  

 ها است؟با توجه به مراحل تشکیل زغال سنگ، »بیتومینه نسبت به لیگنیت«، دارای کدام ویژگی-8۵

 ( متان کمتر، ضخامت بیشتر، درصد کربن بیشتر   1
 اکسید بیشتر، ضخامت کمتر دی( توان تولید انرژی بیشتر، کربن2
 ( درصد کربن بیشتر، ضخامت کمتر، متان کمتر 3
 اکسید بیشتر، ضخامت کمتر، توان تولید انرژی بیشتر دی( کربن4
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شناسی زمین های ماز با آزمون 1401مطابقت سوالات کنکور تجربی    

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

 ( 38و  37صفحۀ   - متوسط بالا -  1102)   3پاسخ: گزینه  

شود. با  اکسید و متان از آن خارج میدی تر شده و آب و مواد فرار مانند کربنهای بالایی، فشردهها سال، تورب در زیر فشار رسوبات و وزن سنگدر طی میلیون

های  سنگزایش تراکم، لیگنیت به زغال شود. با افیابد و به لیگنیت تبدیل میای پوک و متخلخل است، کاهش میخروج این مواد، در نهایت، ضخامت تورب که ماده

شود با  دهد و سبب میشدگی از تورب تا آنتراسیت، تغییرات زیادی رخ میشود. در فرایندهای زغال تری به نام بیتومینه و سپس آنتراسیت تبدیل میمرغوب

 د انرژی زغال سنگ بهتر شود. خروج تدریجی آب و مواد فرار، درصد کربن در سنگ حاصل، افزایش یابد و کیفیت و توان تولی

 مقایسۀ انواع زغال سنگ  نکته:  

 1401کنکور تجربی   259سوال  

 کدام نوع تورب، توان تولید انرژی بهتری دارد؟ - ۲۵9

 اکسید: کم، پلانکتون و متان: زیاد  دی( تراکم و کربن1

 کم، متان و تخلخل: زیاد  : اکسیددی( آب و کربن2

 ✓اکسید و متان: کم، تراکم: زیاددیکربن( آب، 3

 ( آب و متان: کم، مواد فرار و اکسیژن: زیاد  4

 

 ماز 20آزمون مرحله  239سوال  

 « وجود دارد؟توف سبزدر کدام یک از شرایط زیر، امکان تشکیل »-۲39

 . شوندنشین ق تهیدر محیط دریایی عممتر سانتی 1/ 4( ذرات آتشفشانی به اندازۀ میانگین 1
 . نشین شوندعمق ته در محیط دریایی کممتر سانتی15/0( ذرات آتشفشانی به اندازۀ میانگین 2
 . نشین شوندعمق ته در محیط دریایی کممتر سانتی 1/ 3( ذرات آتشفشانی به اندازۀ میانگین 3
 .  نشین شوندق تهیعم در محیط دریاییمتر سانتی 08/0( ذرات آتشفشانی به اندازۀ میانگین 4

   (1106 ـمفهومی  ـمتوسط )    2گزینه   : پاسخ

  آتشفشانی  توف  شوند،  نشینته  عمق  کم  دریایی  های محیط  در(  مترسانتی  2/0  از  ترکوچک  یا  مترمیلی  2  از  ترکوچک  هایاندازه)  آتشفشانی  خاکستر  که   صورتی  در

 . آیدمی  وجود  به
 اندازه ذرات )میلی متر(  نام ذرات 
2کوچک تر از  خاکستر  
32تا  2بین  لاپیلی   

32بزرگ تر از  قطعه سنگ و بمب )دوکی شکل(   
 

 سنگ توف و شرایط تشکیل آن  نکته:  

 1401کنکور تجربی   257سوال  

 کند؟« را بهتر معرفی میتوف کدام عبارت، » - ۲۵7

 ( نوعی سنگ آذرآواری با سیمانی از خاکسترهای آذرین  1

 ✓ترین ذرات تفرا شده از کوچکتشکیل ( نوعی سنگ آذرآواری2

 های انفجاری  های آتشفشانشده از لاپیلی( سنگی آذرین، تشکیل3

 های رسوبی، حاصل مخلوط درهم انواع تفراهای مختلف  ( از سنگ4

 

 ماز3 2آزمون مرحله  249سوال  

 ؟ بیان شده است نادرست  هاسیلیکات درباره   نه یکدام گز- ۲49

 . شرکت کند  یکان   نیاین  ساختمان بلور  در  Kو    Alعناصر    یهاونیتواند با  یواحد سازنده آن م  نیکوچکتر(  1

 . برخوردار است  ییاز ارزش بالا  یها در صنعت برخلاف کشاورز کاتیلیس  بی خاک حاصل از تخر  (2

 . شوندی م  افتی  نیدگرگون و آذر   ی،ها اعم از رسوب در تمام انواع سنگ  یکاتیلیس   یهایکان  (3

 آیند.به حساب می  ی سیلیکاتیگوهرها   همانند زمرد  و زبرجد  گارنتهای  کانی  (4
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شناسی زمین های ماز با آزمون 1401مطابقت سوالات کنکور تجربی    

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

 (1103و  1102 ـترکیبی  ـمتوسط )   2گزینه   : پاسخ

 : هاگزینهبررسی  

  +𝑘1و     +𝐴𝑙3های  ساختمان کانی با یون  تواند از نظر جمع جبری بار الکتریکی دراست. پس می  −𝑆𝑖𝑂44ها بنیان  ( کوچکترین واحد سازنده سیلیکات1

 شرکت کند. 

 .های فسفاتی، از نظر کشاورزی و صنعتی ارزش زیادی داردسنگها و  خاک حاصل از تخریب سیلیکات (2

 . شوند های آذرین، رسوبی و یا دگرگونی یافت میسیلیکاتی در سنگهای  ( کانی3

 ( گارنت، زبرجد و زمرد هر سه سیلیکاتی هستند.4

 خاک های مناسب برای کشاورزی نکته:  

 1401کنکور تجربی   260سوال  
 ؟کشاورزی ارزش بیشتری دارندهای حاصل از تخریب کدام مواد، از نظر خاک  -۲۶0

 ( کربناتی و اکسیدی  2 ( سیلیسی و تبخیری 1
 ✓( سیلیکاتی و فسفاتی 4 سنگی و آهکی( ماسه3

 


